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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça destinada à 

comemoração do Dia Nacional do Ministério Público, 

com a outorga do Colar do Mérito do Ministério 

Público e da Medalha Annibal Frederico de Souza 

aos agraciados de 2024, realizada no dia 13 de 

dezembro de 2024, no auditório do 9º andar do 

edifício-sede da Procuradoria-Geral de Justiça, 

situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio 

de Janeiro. 

 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas 

e dez minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, sob a 

presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, em Sessão Solene, 

para comemoração do Dia Nacional do Ministério Público e entrega do Colar do Mérito 

da Instituição e da Medalha Annibal Frederico de Souza aos agraciados de dois mil e 

vinte e quatro, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro do dia nove de dezembro de dois mil e 

vinte e quatro, com a presença do Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo 

Ribeiro Martins, e dos Procuradores de Justiça José Maria Leoni Lopes de Oliveira, 

Alexandre Araripe Marinho, Heloisa Maria Alcofra Miguel, Fátima Maria Ferreira Melo, 

Maria Cristina Menezes de Azevedo, em substituição ao Dr. Márcio Klang, Roberto 

Moura Costa Soares, em substituição ao Dr. José Antonio Leal Pereira, Marcelo Daltro 

Leite, Rita de Cássia Araújo de Faria, Walberto Fernandes de Lima, Luciana Sapha 

Silveira, Angela Maria Silveira dos Santos, em substituição à Dra. Márcia Alvares Pires 

Rodrigues, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Patricia Mothé Glioche Béze, 

Gianfilippo de Miranda Pianezzola, Carla Rodrigues Araujo de Castro, na função de 

secretária, e Maria Elisabete Cardoso Antunes da Costa, em substituição à Dra. Márcia 

Maria Tamburini Porto. Dando início aos trabalhos, a Mestra de Cerimônias nominou as 

autoridades que, juntamente com o Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira 

Mattos de Souza, compuseram a mesa, a saber: a Segunda Vice-Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro (Alerj), Deputada Estadual Jucélia 

Oliveira Freitas (Tia Ju), representando o Presidente da Alerj, Deputado Estadual 

Rodrigo Bacellar; o Ministro do Superior Tribunal de Justiça Dr. Marco Aurélio Bellizze 

Oliveira; o Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Dr. 

Ricardo Ribeiro Martins; o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da 

2ª Região, Dr. Leonardo Cardoso de Freitas; o Procurador-Geral do Estado do Rio de 

Janeiro, Dr. Renan Miguel Saad; o Presidente da Associação do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro (Amperj), Dr. Cláudio Henrique da Cruz Viana; o Diretor-

Presidente da Fundação Escola Superior do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro (Femperj), Dr. Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, e a Presidente do Centro 

de Procuradores de Justiça do Estado do Rio de Janeiro (Ceprojus/MPRJ), Dra. Fátima 
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Maria Ferreira Melo. Em prosseguimento, a Mestra de Cerimônias solicitou a todos que 

se colocassem em posição de respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro pelo 

Quarteto de Cordas da Orquestra Sinfônica Brasileira, e, após, registrou a presença de 

autoridades, membros do Ministério Público e convidados. Na sequência, o Presidente 

declarou aberta a Sessão Solene e realizou a entrega do Colar do Mérito do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta e o diploma, aos 

seguintes agraciados: Luiz Edson Fachin, Ministro do Supremo Tribunal Federal; 

Antônio Edílio Magalhães Teixeira, Conselheiro Nacional do Ministério Público; 

Fernando da Silva Comin, Conselheiro Nacional do Ministério Público; Desembargador 

Marcus Henrique Pinto Basílio, Corregedor-Geral da Justiça do Estado do Rio de 

Janeiro; Daniel Bucar Cervasio, Procurador-Geral do Município do Rio de Janeiro; 

Eunice Bitencourt Haddad, Presidente da Associação dos Magistrados do Estado do 

Rio de Janeiro (Amaerj); Roberto Moura Costa Soares, Procurador de Justiça e 

Subprocurador-Geral de Justiça de Assuntos Criminais; Viviane Tavares Henriques, 

Procuradora de Justiça e Subcorregedora-Geral do MPRJ; Augusto Vianna Lopes, 

Procurador de Justiça e Ouvidor do Ministério Público; Carla Rodrigues Araujo de 

Castro, Procuradora de Justiça e Coordenadora do Centro de Apoio Operacional das 

Promotorias de Justiça de Combate à Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher; 

Celso de Andrade Loureiro, Procurador de Justiça e Assessor-Chefe da Assessoria 

Criminal; Walter de Oliveira Santos, Promotor de Justiça e Assessor Executivo; 

Bernardo Vieiralves Martins, Promotor de Justiça e Assessor da Secretaria-Geral de 

Planejamento Institucional; Cristhiane Barradas Zeitone, Promotora de Justiça, 

Assessora Jurídica da Secretaria-Geral do Ministério Público e Subcoordenadora do 

Centro de Apoio Operacional das Promotorias Eleitorais; Átila Pereira de Souza, 

Promotor de Justiça e Coordenador do Centro de Apoio Operacional das Promotorias 

de Justiça Criminais; Fabio Corrêa de Matos Souza, Promotor de Justiça, Coordenador 

do Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado - GAECO e 

Subcoordenador da Coordenadoria-Geral de Segurança Pública; José Marinho Paulo 

Junior, Promotor de Justiça, Titular da 1ª Promotoria de Justiça de Fundações; Eduardo 

Morais Martins, Promotor de Justiça, Assistente da Assessoria de Recursos 

Constitucionais Criminais, Assistente da Força-Tarefa instituída pela Resolução GPGJ 

nº 2.404/2021 e Coordenador do Grupo Temático Temporário - GTT criado pela 

Resolução GPGJ nº 2.618/2024; Isabela Jourdan da Cruz Moura, Promotora de Justiça, 

Coordenadora do Núcleo de Investigação das Promotorias de Justiça de Investigação 

Penal do Rio de Janeiro - Barra da Tijuca e Subcoordenadora do Centro de Apoio 

Operacional das Promotorias de Justiça de Combate à Violência Doméstica e Familiar 

contra a Mulher; Fernanda Camara Torres Sodré, Promotora de Justiça, 

Subcoordenadora do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça da 

Infância e da Juventude e Coordenadora da Força-Tarefa instituída pela Resolução 

GPGJ nº 2.605/2024; Marcia de Oliveira Pacheco, Promotora de Justiça e 

Coordenadora do CRAAI Macaé; Tatiana Kaziris de Lima Augusto Pereira, Promotora 

de Justiça, Assistente do Grupo de Atuação Especializada de Combate ao Crime 

Organizado - GAECO e Assistente da Força-Tarefa instituída pela Resolução GPGJ nº 

2.404/2021; Patricia Costa dos Santos, Promotora de Justiça, Assistente do Grupo de 
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Atuação Especializada de Combate ao Crime Organizado - GAECO e Assistente da 

Força Tarefa instituída pela Resolução GPGJ nº 2.404/2021, e Paulo Rabha de Mattos, 

Promotor de Justiça, Assistente da Assessoria de Atribuição Originária Criminal e 

Assistente da Força-Tarefa instituída pela Resolução GPGJ nº 2.404/2021. Em seguida, 

a Mestra de Cerimônias registrou os nomes dos agraciados com o Colar do Mérito em 

2024 que não puderam comparecer à Sessão Solene, a saber: André Luiz de Almeida 

Mendonça, Ministro do Supremo Tribunal Federal; Paulo Gustavo Gonet Branco, 

Procurador-Geral da República, e Tarcísio José Sousa Bonfim, Presidente da 

Associação Nacional dos Membros do Ministério Público (Conamp). Demais disso, 

consignou que o Senador Rodrigo Otávio Soares Pacheco, Presidente do Senado 

Federal, foi agraciado com o Colar do Mérito no ano de 2023, porém, não pôde 

comparecer à sessão solene devido a compromissos institucionais. A seguir, o 

Presidente entregou a Medalha Annibal Frederico de Souza, juntamente com o 

respectivo diploma, aos seguintes servidores homenageados: Alan Cerqueira Carreira, 

Técnico do MP - área: administrativa, lotado na Assessoria Administrativa da Secretaria-

Geral do Ministério Público; Alessandra Serpa Sad, Analista do MP - área: processual, 

lotada na Assessoria de Atribuição Originária Cível e Institucional; Amanda Penha 

Clemente, Analista do MP - área: processual, lotada na Assessoria Executiva; Ana Paula 

Pereira Figueiredo de Oliveira, Analista do MP - área: administrativa, lotada na 

Assessoria Executiva; Carlos Henrique Lontra Nascimento, Auxiliar do MP - área: 

administrativa, lotado na Secretaria do Núcleo de Investigação das Promotorias de 

Justiça de Investigação Penal de São Gonçalo; Cícero José Franzen Júnior, Técnico do 

MP - área: processual, lotado na Secretaria do CRAAI Macaé; Cristiane Spêdo de 

Freitas, Ocupante exclusivo de cargo em comissão, lotada na Assessoria Administrativa 

da Secretaria-Geral do Ministério Público; Fabiane Andrade Matos, Ocupante exclusivo 

de cargo em comissão, lotada na Consultoria Jurídica; Lucia Rodrigues Delgado, 

Ocupante exclusivo de cargo em comissão, psicóloga do Núcleo de Saúde Ocupacional; 

Marcio Alexandre Costa Carvalho, Técnico do MP - área: processual, lotado na 

Secretaria do CRAAI Niterói; Marco Aurélio Santos Braga Filho, Técnico do MP - área: 

administrativa, lotado na Secretaria do Núcleo de Investigação das Promotorias de 

Justiça de Investigação Penal de Duque de Caxias; Maria Eugênia Mandarino Medeiros 

de Mattos, Extraquadro-Superior, lotada no Núcleo de Saúde Ocupacional; Pedro 

Oliveira Py, Técnico do MP - área: processual, lotado na Diretoria de Recursos 

Humanos; Roberto de Souza Júnior, Técnico do MP - área: administrativa, Diretor de 

Infraestrutura e Logística; Sandro Colonese, Ocupante exclusivo de cargo em comissão, 

Secretário de Engenharia e Arquitetura; Simone Cristina de Castro, Analista do MP - 

área: administrativa, Supervisora da Secretaria da Assessoria de Atribuição Originária 

Criminal; Simone Guedes Leite, Técnico do MP - área: processual, lotada na Secretaria 

do Núcleo de Investigação das Promotorias de Justiça de Investigação Penal do Rio de 

Janeiro – Barra da Tijuca; Sonia Batista Melo, Técnico do MP - área: administrativa – 

aposentada, e Tatiana Póvoas de Queiroz Aché Cordeiro, Ocupante exclusivo de cargo 

em comissão, lotada na Assessoria de Cerimonial. Dando continuidade, o Presidente 

procedeu à entrega do Prêmio “MPRJ Ideias Inovadoras”, tendo sido anunciados os 

seguintes ganhadores: em terceiro lugar, a ideia “OECPJ Mobile”, dos servidores 
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Ricardo da Paz Borges, Cristiane Martins Abdala Novaes Domingos, Renata 

Ierusalimschy e Cinthya dos Reis Santos; em segundo lugar, a ideia "Readaptação 

Funcional Humanizada", do servidor José Ricardo Lopes Marques; e, em primeiro lugar, 

a ideia “Sistema Integrado para Gestão de Acordo de Não Persecução Penal 

(SIGANPP)”, do servidor Celso Levy Ribeiro Ferreira. Em prosseguimento, o Dr. Luiz 

Edson Fachin, Ministro do Supremo Tribunal Federal, discursou da tribuna, em nome de 

todos os agraciados. Por fim, às doze horas e trinta minutos, o Procurador-Geral de 

Justiça agradeceu as honrosas presenças que abrilhantaram o evento e declarou 

encerrada a Sessão Solene, da qual foi lavrada a presente ata, que vai subscrita pela 

Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, e pelo Presidente, consignando-se 

que não se fizeram presentes o Dr. José Roberto Paredes, em virtude de licença 

médica, a Dra. Márcia Alvares Pires Rodrigues, por estar em gozo de licença retributiva, 

e os Drs. Márcio Klang, José Antonio Leal Pereira, Augusto Dourado, Nelma Gloria 

Trindade de Lima, Celma Pinto Duarte de Carvalho Alves e Márcia Maria Tamburini 

Porto, por motivos justificados. (Aprovada na sessão de 27 de janeiro de 2025) 

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro  

Secretária 

 

 


